



WORLD ATHLETICS
CHAMPIONSHIPS
OREGON 22

田径世锦赛落幕

新华社电 2022年俄勒冈田径世锦赛24日闭幕,中国队本届赛事获得2金1银3铜,列第五位。对于这样的成绩,中国田径协会副主席、中国田径队副领队田晓君表示,最令人感到满意的是“老队员的坚守和几项历史性突破”。

2金1银3铜 中国奖牌位列第五 收获惊喜,坚定方向

王嘉男冯彬朱亚明勇于突破

中国队此次派出53名运动员,参加49个项目中23个项目的争夺。为中国赢得金牌的,是男子跳远运动员王嘉男和女子铁饼运动员冯彬,银牌来自女子铅球老将巩立姣,三块铜牌中,女子竞走老将切阳什姐一人拿下两块,成为首位在一届田径世锦赛赢得两枚奖牌的中国选手,另外一块铜牌来自男子三级跳远运动员朱亚明。

田晓君说,疫情条件下参赛实属不易,取得这样的成绩还算不错。他尤其提到了包括巩立姣、刘虹、切阳什姐等老队员,认为他们坚守的精神令人鼓舞。而王嘉男、冯彬和朱亚明在各自项目上的突破,

东道主美国队显示强劲实力

本届世锦赛的东道主美国队显示了强劲的实力,田晓君表示,中国队与美国队相比实力相差悬殊,某些项目上虽有突破,但整体落后的局面没有改变。美国队是全项满额参赛,中国队参加的项目不到总项目数的一半,还往往达不到满额。

2023年,田径有世界室内锦标赛、亚运会和世界锦标赛三大赛事,

为巴黎奥运会积累宝贵经验

田晓君介绍,为了达到上述目标,中国田协在巴黎奥运周期内将继续执行“走出去、请进来”的战略,让运动员更多地到田径发达的国家和地区训练和比赛,同时让更

田径世锦赛:10天赛期产生3项新的世界纪录

新华社电 24日,两项新世界纪录的诞生为2022年俄勒冈田径世锦赛收官。尼日利亚选手阿姆桑创造了12秒12的女子100米栏新世界纪录;瑞典名将杜普兰蒂斯则以6米21的成绩,将他自己保持的男子撑杆跳高世界纪录提高了1厘米,为本届

成为本届比赛中国队的亮点。

对于王嘉男为中国队首次在世锦赛上赢得男子田赛金牌的表现,田晓君说:“实际上是厚积薄发。王嘉男一直在积蓄力量,他早在2015年北京世锦赛上就夺得铜牌,这次夺冠,是意料之外,也是情理之中。”

不过,总体看来,中国队这次新人表现平平,给人以后继无人的感觉,田晓君认为这无须担心。“年轻人接班需要一个过程,今年因为疫情的种种限制,运动员几乎没有参加什么比赛,特别是国际比赛。因为缺乏锻炼,所以年轻运动员一到世锦赛这样的大赛上,无法把自己的水平发挥出来,也是可以理解的。”

2024年巴黎奥运会也在眼前。面对未来两年紧张的赛程,田晓君说,中国队必须有紧迫感。

“首先,我们需要每个项目群都要努力,将来争取让更多的项目参赛,保证让足够多的人数参与竞争;其次,把优势项目做大做强,能够在保证拿到奖牌的基础上,更进一步争取金牌。”

多的外国高水平教练进入中国队执教。

世锦赛闭幕后,中国队大部分成员24日离开尤金回国,部分成员将前往欧洲继续训练和比赛。

世锦赛的所有赛事画上了一个圆满句号。

至此,本届田径世锦赛全部结束,10天赛期内共产生了3项新的世界纪录。奖牌榜上,美国队以13金9银11铜高居第一,中国队取得2金1银3铜位列第五。

男篮亚洲杯 澳大利亚队卫冕

中国男篮启程前往欧洲
开始下一阶段外训外赛

新华社电 中国篮协25日发布中国男篮下一阶段的训练计划,队伍于当天启程前往欧洲开始外训外赛。翟晓川、范子铭、高诗岩、任骏威、赵睿5名球员将离队返回国内。

据了解,中国男篮在结束亚洲杯参赛任务后,于7月20日至24日在印尼雅加达进行了原地休整。下一阶段,中国男篮将先后在西班牙和法国拉练,并在当地安排热身赛帮助队伍调整竞技状态。8月下旬,队伍将前往哈萨克斯坦,进行2023年男篮世界杯预选赛第四窗口期对阵哈萨克斯坦队和巴林队的两场比赛。

2022年男篮亚洲杯24日晚在印度尼西亚首都雅加达落下帷幕。澳大利亚队以75:73险胜黎巴嫩队,成功夺冠,黎巴嫩队获得亚军。新西兰队击败约旦队夺得本届亚洲杯季军。

中国男篮在20日的四分之一决赛中不敌黎巴嫩队淘汰,止步八强。本届亚洲杯,中国男篮小组赛2胜1负,小组赛首场不敌韩国队而无缘直通八强,八强附加赛大胜印尼队之后成功晋级。

中超多数俱乐部 可承办主场赛事

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 刘超峰)按照中国足协、中足联公布的竞赛方案,2022赛季中超联赛拟从第11轮开始恢复主客场制。昨天,记者从中国足协官网获悉,截至目前,18家中超俱乐部中已有11家表态可承办各自主场比赛,其中部分俱乐部已向赛事主办方提交书面意见函。对于联赛下阶段赛事按期开赛,赛事主办方总体保持乐观态度。此外,作为中超联赛第一阶段的两大赛区,大连人队和梅州客家队的主场申报工作也非常顺利。

由于中超第11轮赛事按计划将于8月5日开赛,而恢复主客场赛制需要落实包括防疫、硬件设施、安保、交通、接待等各项严格的办赛条件,因此赛事主办方不可能没有时限地等待相关俱乐部反馈办赛意见。对此,中国足协、中足联筹备组将提前为那些短期内还无法在属地主场或备选主场参赛的俱乐部预留出第三方赛地,以确保整个联赛运行的顺利。据悉,第三方赛地很可能放在海口赛区。



王嘉男



朱亚明



冯彬



切阳什姐



巩立姣